

# Spoločná podpora pre deti

Nadácia mesta Prešov a Nezisková organizácia Daniela J. Kratkeho spoja sily a budú spolupracovať na podpore spoločných projektov. Vyplýva to z memoranda, ktoré podpísali zástupcovia oboch organizácií. V prvej fáze spolupráce podporí Nezisková organizácia Daniela J. Kratkeho Nadáciu mesta Prešov sumou 20.000 EUR, ktoré budú určené na individuálnu podporu rozvoja talentu detí. „Mesto Prešov prostredníctvom dotácií môže podporovať rôzne organizácie, ktoré vykonávajú charitatívnu činnosť, ale podpora jednotlivcov je z rozpočtu mesta komplikovaná, priam nemožná. A práve na to slúži nadácia. Ale nie je to len o tom, že nadácia má prostriedky z mesta, ktorými financuje tieto aktivity, ale máme aj dary, čiže nadácia zastrešuje všetkých darcov, ktorí by chceli podporiť činnosti, ktoré za normálnych podmienok mesto podporiť nevie. Pretože mesto plní svoje úlohy a nadácia je presne na to, aby sa venovala individuálnym projektom, ktoré potrebujú podporu,“ povedal František Olša, primátor mesta Prešov. „Donori majú v tomto obrovský význam. Nadácia by bez súkromných donorov nevedela fungovať,“ dodal. „Naša nezisková organizácia si dala za cieľ podporovať rozvoj talentov detí. Toto je naša hlavná misia. Keď sa Nadácia mesta Prešov obrátila na našu neziskovú organizáciu v otázke podpory projektov, ktoré majú práve presah na rozvoj detí, s radosťou sme túto ponuku prijali. V rámci spoločného projektu Nadácie mesta Prešov a našej neziskovej organizácie sme v prvom kole alokovali 20.000 EUR, Nadácia mesta Prešov prispeje desiatimi percentami,“ povedal Daniel J. Kratky, člen správnej rady Neziskovej organizácie Daniela J. Kratkeho. „Veľmi nás teší spolupráca Neziskovej organizácie Daniela J. Kratkeho a Nadácie mesta Prešov. Vnímame, že vďaka spojeniu síl a spolupráci, môžeme podporiť oveľa viac detí. Veríme, že podpora mimoškolských aktivít a krúžkov nie je kľúčová len pre samotný rozvoj talentu detí, ale rozvíja aj ďalšie vlastnosti, ako sú disciplína, sebareflexia, samostatnosť a tímová práca. Tešíme sa na sledovanie úspechov a rozvoja talentov týchto detí,“ povedala Miroslava Hančaková, riaditeľka Neziskovej organizácie Daniela J. Kratkeho. „Som veľmi šťastná, pretože žiadostí je veľmi veľa, financií je málo a táto spolupráca nám pomôže podporovať ďalšie a ďalšie žiadosti a hlavne deti. Tie podporu potrebujú, no mnohí rodičia na to nemajú finančné prostriedky. A vďaka podpore aj od Neziskovej organizácie Daniela J. Kratkeho vieme týmto rodičom a deťom pomôcť,“ uzavrela Jarmila Vokálová, správkyňa Nadácie mesta Prešov. V rámci memoranda sa Nezisková organizácia Daniela J. Kratkeho a Nadácia mesta Prešov dohodli na spolupráci pri podpore a koordinácii aktivít a činností na spoločných projektoch podpory a vždy, keď sa otvorí projekt podpory, tak sa zúčastnené strany dohodnú na kofinancovaní. Nadácia mesta Prešov sa sústreďuje na podporu aktivít smerujúcich k zachovávaniu, rozvoju a ochrane duchovných a kultúrnych hodnôt, organizovanie a podporu aktivít smerujúcich k ochrane a tvorbe životného prostredia a prírodných hodnôt, organizovanie a podporu programov podporujúcich športové aktivity a rozvoj telovýchovy, podporu športovej infraštruktúry, plnenie individuálne určenej humanitárnej pomoci pre jednotlivca, alebo skupinu ľudí pri živelných pohromách a iných tragédiách a na pomoc ľuďom v ohrození života a zdravia. Cieľom a záujmom Neziskovej organizácie Daniela J. Kratkeho je pomoc a podpora rozvoja nadania detí a zvyšovanie motivácie detí k ďalším voľnočasovým aktivitám v oblasti vzdelávania, výchovy, športu, kultúry a umenia. Nezisková organizácia Daniela J. Kratkeho podporuje mimoškolské aktivity detí, krúžky, ďalšie záujmy detí a svojimi aktivitami prispieva k podpore vzdelávania a rozvoja detí, ktorých rodičia alebo starí rodičia sú späť so slovenským poľnohospodárstvom a vodohospodárstvom. Viac informácií na [www.pomozdetom.sk](http://www.pomozdetom.sk). Zdroj (text + foto): NO Daniela J. Kratkeho